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Provozní a finanční ředitel společnosti EIT Digital Jesus Contreras na akci uvedl: „Inovace
není úkol pro jednotlivce. Inovace se rodí ze spolupráce a výměny mezi všemi zapojenými
stranami." Zdůraznil, že digitální inovace vzkvétají, když se spojí globální partneři a
zákazníci s různými perspektivami, což do společného úsilí vnáší energii a dynamiku.

Cesta k digitálnímu pokroku vede v Evropě skrz spolupráci

Nicola Caputo, člen regionálního zastupitelstva Kampánie (Itálie) a člen Evropského výboru regionů,
promluvil o výzvách, kterým Evropa při digitální transformaci čelí. Řadí se mezi ně nedostatečná
digitální gramotnost, zaostávající komerční využití a nerovnoměrné pokrytí sítí 5G. Caputo vyzval
vlády, aby posílily přeshraniční spolupráci s cílem zvýšit globální konkurenceschopnost Evropy v
digitální ekonomice.

Ximo Puig, stálý zástupce Španělska při OECD, prohlásil: „Inovace v podstatě plní funkci rámce.
Vlády, podniky a společnost musí tento rámec využít, aby společně podpořily dlouhodobý rozvoj a
vybudovaly plně propojený svět."

Laurent Lafforgue, renomovaný matematik společnosti Huawei Technologies France, uvedl: „Rychlý
rozvoj technologických inovací se opírá o spolehlivý teoretický rámec. Pro dosažení udržitelného a
dlouhodobého technologického pokroku je nezbytný poctivý teoretický výzkum."

Závazek společnosti Huawei k dlouhodobým investicím

„Inovace jsou dlouhodobé procesy," poznamenal Yu Liang, viceprezident Huawei Cloud Global
Ecosystem. Potvrdil, že společnost Huawei je odhodlaná podporovat otevřenou spolupráci, která je
hodnotná pro oblast obchodu i společenského vývoje. Yu Liang také oznámil nové partnerství
společnosti Huawei se společností Station F. V rámci tohoto partnerství bude spuštěn inkubační
program zaměřený na udržitelnost, jehož cílem je podpořit 10 start-upů v odvětvích maloobchodu,
automobilového průmyslu a průmyslové výroby. Během sedmi měsíců trvání programu budou mít
účastníci možnost posunout své podnikání dál.

Pokrok v digitální transformaci a budování budoucnosti Evropy

V rámci fóra Driving Digital Transformation for Europe's Emerging Innovators, které společně
pořádaly společnosti Euronews a Huawei, účastníci zdůraznili nutnost mezisektorové spolupráce a
otevřených ekosystémů. Mezi hlavní řečníky patřili Horst Heitz, předseda řídicího výboru společnosti
SME Connect, Ana Paula Nishio de Sousa, ředitelka pro digitální transformaci a umělou inteligenci v
Organizaci OSN pro průmyslový rozvoj, Alexander Pisemskij, generální ředitel společnosti
Zenpulsar, a Gaurav Tripathi, technický ředitel společnosti Partex NV. Hovořili o tom, že je třeba,
aby existovaly otevřené platformy pro sdílení dat a ekosystémy pro spolupráci. Díky nimž totiž pro
inovace vznikne inkluzivnější a přizpůsobivější prostředí.

„Společnost Huawei Cloud bude v Evropě i nadále investovat do poskytování stabilní a spolehlivé
cloudové infrastruktury, spolupráce s vládními agenturami a univerzitami při výchově talentů v



oblasti digitálních technologií a podpory start-upů při rozšiřování jejich působnosti napříč regiony,"
uvedl Zhu Xiaoming, viceprezident Huawei Cloud Global Industry Development. Dodal, že digitální
transformace v Evropě postupuje pomaleji, než by podle plánu s názvem Europe Digital Decade 2030
měla, zejména v oblastech dat a umělé inteligence.

Podpora inkluzivity a žen v oblasti inovací

Berta Herrero, ředitelka oddělení pro diverzitu, rovnost a inkluzi ve společnosti Huawei Europe,
moderovala panelovou diskusi o posílení postavení žen v oblasti inovací. Mezi vystupující patřily
Rebeca de Sancho Mayoral, poradkyně pro inovace a přístup k financím v Evropské komisi, Egle
Ciuoderiene, zakladatelka společnosti Duevo, Iva Tasheva, spoluzakladatelka a vedoucí oddělení pro
kybernetickou bezpečnost ve společnosti CyEn, a Gaia Verzelli, absolventka akademie Huawei
Women Leadership School. Diskutující hovořily o financování EU a iniciativách, které si kladou za cíl
podporovat podnikatelky. Vyzvaly také k většímu zapojení žen v oblasti technologických inovací, což
by podpořilo celkovou inkluzivitu a diverzitu oboru.

Výzva

V závěru akce Tony Yong Jin, ředitel pro záležitosti podnikatelského prostředí v evropském regionu
společnosti Huawei, vyzval všechny přítomné, aby podnikli rozhodné kroky k podpoře digitálních
inovací, a začali tak budovat propojenější, inkluzivnější a udržitelnější Evropu. „Dnes nás všechny
vyzývám k tomu, abychom přijali digitální inovace – nejen kvůli tomu, co slibují do budoucna, ale
také kvůli jejich dopadu na každého člověka, na každou rodinu a komunitu," uvedl Tony Yong Jin.
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